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Conselho de Consumidores da Companhia Campolarguense de Energia - Cocel

Audiência Pública 01/2016

O Conselho de Consumidores da Companhia Campolarguense de Energia - Cocel, em conformidade com o disposto na Resolução 451/2011 da Agência Nacional de Energia Elétrica – ANEEL, que estabelece as condições gerais para a criação, organização e funcionamento dos Conselhos de Consumidores de Energia Elétrica, no âmbito das concessionárias do serviço público de distribuição de energia elétrica, com o objetivo de atender o disposto no inciso XIV, do artigo 13, convida entidades de classe para que através de Audiência Pública, se candidatem à representatividade dos segmentos participantes conforme definidas as classes de consumo na referida resolução.

A Audiência Pública será realizada no dia 29 de setembro de 2016, das 17h às 19h no Auditório da Associação Comercial Industrial e Agropecuária de Campo Largo - Acicla, localizado na Rua Marechal Deodoro, 957 – Centro – Campo Largo - PR. As inscrições para manifestação oral das classes na referida audiência podem ser feitas antecipadamente, encerrando-se às 17h do dia 29/09/2016. 

Conforme Art. 3º da Resolução ANEEL 451/2011 - Parágrafo único: deverão ser entidades representativas das classes de unidades consumidoras: Residencial, Industrial, Comercial, Rural, Poder Público e, como convidado, o Procon.
As entidades interessadas deverão apresentar, previamente, carta de manifestação de interesse em representar sua Classe de Consumo no Conselho de Consumidores da COCEL. A citada carta de manifestação deverá ser protocolada na sede do Conselho de Consumidores, localizada na Cocel (Rua Rui Barbosa, 520 – Centro – Campo Largo – PR) no período entre 19 e 23/09/16, entre 8h e 17h, apresentando os seguintes requisitos de qualificação:

Entidade de representação setorial ou de Classe:

- CNPJ ativo.

- Estatuto Social.

- Indicação através do ofício do representante titular e suplente de cada classe.

- Declaração de utilidade pública da entidade representada e da entidade indicada (somente classe residencial).

- Ainda, segundo a referida Resolução, a entidade deverá deter notória representação da respectiva classe de consumidores na área de concessão da Cocel.

A escolha das representações de classe será feita posteriormente à realização da Audiência Pública, conforme o disposto no artigo 4º da Resolução ANEEL 451/2011.

As pessoas físicas poderão se manifestar por escrito através do preenchimento de formulário disponível no local para registro de pronunciamento para posterior análise do Conselho e resposta da Cocel.

Conselho de Consumidores da Cocel.

Campo Largo, 30 de agosto de 2016.
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